
tIEE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 04 
lnsH!uto Eslata1 Electoral 

Baja California 
Acta: 05/EXT/12-05-25 

En la ciudad de Mexicali, Baja California, siendo las 19 horas con 01 minutos del día 

12 de mayo del año dos mil veinticinco, se inicia esta 5ª sesión extraordinaria del 

Consejo Distrital Electoral 04, del Instituto electoral de baja california, dentro del 

proceso electoral extraordinario 2025 para la elección de personas juzgadoras del 

poder judicial del estado de baja california, doy la más cordial bienvenida a las 

consejerías electorales, bienvenidas, bienvenidos, así como a las personas 

invitadas que nos acompañan, bienvenidos, así mismo en estricto cumplimiento a 

los principios rectores que rigen a este instituto y de manera particular, al principio 

de máxima publicidad, hago de su conocimiento que la esta sesión está siendo 

transmitida en tiempo real a través de las distintas plataformas institucionales------­

Secretaria, le pido por favor pase lista de asistencia para verificar que existe el 

q uoru m val id o para sesionar ------------------------------------------------------------------------

ERI KA YASMIN TIRADO CARDENAS SECRETARÍA FEDATARIA: Por 

instrucciones de la presidenta me permito pasar lista de asistencia para esta sesión 

extraordinaria, primeramente, a las consejerías electorales, y posteriormente a las 

representaciones de los poderes del estado con acreditación ante este consejo 

distrital electoral: 

C. BERENICE MARTINEZ PEREZ CONSEJERA PRESIDENTA 

c CLAUDIA IVON TAVIZON CONSEJERA ELECTORAL 

BALTIERRA NUMERARIA 

C. CELSO ALBERTO SANCHEZ CONSEJERO ELECTORAL 

SANDOVAL NUMERARIA 

C. DIANA LUNA PIÑA CONSEJERA ELECTORAL 

NUMERARIO 

C. LEONCIO RAUL RAMIREZ BAENA CONSEJERO ELECTORAL 

NUMERARIO 

ERIKA YASMIN TIRADO CARDENAS SECRETARÍA FEDATARIA: Consejera 

presidenta me permito informarle que se cuenta con la asistencia inicial de cinco 

consejerías electorales y ninguna representación de los poderes del estado y la 

presente secretaria fedataria. ------------------------------------------------------------------

BERENICE MARTINEZ PEREZ, CONSEJERA PRESIDENTA: Gracias, existiendo 

quorum, se instala esta sesión y los acuerdos que se tomen serán válidos y legales. 

Secretaria de a conocer la propuesta del orden del día, por favor. 








